PelwieHne ypaBHeHUI

(vpor3)

MaTemaTuKa
6 K/1acc

MOQOY KebaHbénibckaa COLL

Yuntenb bop3oBa Mapua CemeHOBHa




Pewwuumv ypasHeHue:

7X = 14




Haitdoume u ucnpasvme owudoxu
6 peweHuUu YypasHeHus:
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5x-8=4-8x
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7x +27 =6x + 45
x=18

NCO 1155






cyrnep@usKy/IbTMUHYTKA




YemHo pewuume 3adauy no
PUCYHKY:







npoBepbTe
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“HOK(8;12;3)=24
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Kax ynpocmumbv pewerue
maxoz2o ypaeHeHun?

40(-7x + 5) =-1600 |: -40
-7x+5=40

-/x=40-5

7x=35 X=-)

Jomauinee 3adanHue: N°1148, 1156
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Pednexkcuma

1. MHe BC& 6b1/10 MOHATHO
(Hapucyli B TeTpagm CMan/uK ¢
y/1bIOKOIA)

2.bbl/I MOMEHTbI, KOrga A 4To-
TO HeAoMoHMMan (CManaUK ¢
POBHbIM «PTOM>»)

3.Huuero He noHsaA (npuaymait
CBOV CMAW/IUK)

[pUpUCYn CMaNIUKY YLLKM,
eC/IM CYUTAEeLLb, YTO Thbl Ha
YpOKe yuuTena ciyLasa
BHMMATE/IbHO

BbiCKa)KM CBOE noXkesiaHue
y4nTe/1t0 U TOBapuLL,am



Mcno/ab30BaHHbIE peCcypchbl:

1. PeweHue ypasHeHuii. Yacme 1. (lpe3eHmayus)

2. A.l. Mep3aak, B.b.MosaoHckun, M.C. Akup
MaTtemaTuka 6kanacc BeHTaHa Mpad 2013




